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„Pozdrawiają was też wszystkie kościoły Chrystusa. Wezwanie do czujności w sprawach wiary.”
Rzymian 16, 16

KWARTALNIK  Nr 3 /2023
dla Pastorów i Przełożonych lokalnych kościołów i zborów  protestanckich i ewangelicznych

  

SŁOWO OD KOORDYNATORÓW GEDEONITÓW I
POMOCNIC W POLSCE

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy  kolejny  Kwartalnik  Międzynarodowego
Stowarzyszenia  Gedeonitów  specjalnie  przygotowany  dla
Was  jako  Pastorów  i  Przełożonych  lokalnych  Kościołów  i
Zborów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi najważniejszymi
działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici  są wyciągniętym ramieniem Kościołów i  dlatego
pragnieniem  naszym  jest  stałe  poszerzanie  i  zacieśnianie
współpracy  z  pastorami  i  przełożonymi  protestanckich  i
ewangelicznych  wspólnot  chrześcijańskich.  Wierzymy,  że
zwiększy to zasięg  naszego wspólnego wpływu na polskie
społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia  się  do wzrostu dojrzałości
chrześcijańskiej  członków  Waszych  zborów.  Wspólne
działania  Chrześcijan z różnych wspólnot  Chrześcijańskich
rozwijają  współpracę  ponad podziałami  denominacyjnymi i
wykształcają  dojrzałe  relacje  wierzących.   Jeden  duch,
jeden  zamysł,  wspólne  działanie  –  to  nasz  sztandar  dla
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.

Niech wszystkich nas błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiamy  Was  serdecznie  w  imieniu  Pana  Jezusa
Chrystusa,

Andrzej i Izabela Kwaśny
Koordynatorzy 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów w Polsce

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW 
I POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

jedynie mądremu Bogu przez Jezusa Chrystusa — Jemu
chwała na wieki. Amen 

Rzymian 16,  27

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY MOGĄ KONTAKTOWAĆ
SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z  LOKALNYMI  GEDEONITAMI W  LOKALNYM
KOŚCIELE, ZBORZE

2. PRZEZ FORMULARZ KONTAKTOWY NA STRONIE
INTERNETOWEJ :
https://gideons.pl/?page_id=70

3. Z  KOORDYNATOREM  DS.  WSPÓŁPRACY  Z
KOŚCIOŁAMI :  GEDEONITA  BRAT  BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z KOORDYNATOREM KRAJOWYM GEDEONITÓW
GEDEONITĄ BRATEM ANDRZEJEM KWAŚNY 
TEL. 602-519-813 .

5. Z  THE  GIDEONS  INTERNATIONAL  POPRZEZ
EMAIL: TGI@GIDEONS.ORG

SKĄD MOŻNA POBRAĆ KWARTALNIKI 

KWARTALNIKI 
MOŻNA POBRAĆ 
ZE STRONY
http://gideons.pl  Kategoria : 
Kwartalniki dla Pastorów

MAGAZYN PISM W POLSCE

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
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ŚWIADECTWA  – WSPÓLNIE ROBIMY TO SAMO 
(źródło) FB

ILEKROĆ PATRZĘ NA BIBLIĘ  Z MOJE  MŁODOŚCI,  TO
JEST  TO BIBLIA  KTÓRĄ  OTRZYMAŁEM  OD
GEDEONITÓW.

(Tłumaczenie) -  Międzynarodowe  Stowarzyszenie
Gedeonitów  ma  wielką  radość  współpracując  z  pastorami  i
zborami  i  kościołami.  Dla  jednych  i  drugich  pasją  jest
zdobywanie ludzi dla Jezusa Chrystusa. Pewien pastor z Indii
niedawno podzielił się z nami następującymi słowami:

„Ilekroć  patrzę na Biblię  z  moje  młodości,  to jest  to Biblia
którą otrzymałem od Gedeonitów.  I za każdym razem, gdy
patrzę,  uświadamiam  sobie,  że  chodzi  w  tym  wszystkim  o
dzielenie się Słowem Bożym oraz mówienie innym o Jezusie.
To  są  moi  przyjaciele,  jest  to  najwspanialszy  sposób
ewangelizacji”. 

Chwała Panu Bogu !

OFIARY Z KOŚCIOŁÓW

Podajemy Konto na Ofiary / Zbiórki  z Kościołów :

MIĘDZYNARODOWE STOWARZYSZENIE 
GEDEONITÓW W POLSCE : 

35 1050 1070 1000 0090 3046 8137

W tytule wpłaty wpisujemy: Na Druk Pisma Świętego

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie.

PROPOZYCJA GEDEONITÓW DLA KOŚCIOŁÓW
- PROGRAM  „PROSTE ROZMOWY”

Są to kursy przygotowujące do osobistej ewangelizacji. Uczą
jak  wykorzystać  zwykłe  rozmowy  by  przekazać  Ewangelię
unikając powszechnych błędów i nieporozumień.

Dodatkowe  informacje  dot.  Kursu  można  uzyskać  pod
linkiem :  https://gideons.pl/?cat=17       (Sekcja Kwartalniki dla
Pastorów) 

Kurs  jest  prowadzony  przez  przeszkolonego  Gedeonitę  i
skierowany  do  wszystkich  osób  zainteresowanych  spośród
lokalnej społeczności. 

Za  zgodą  przełożonego/pastora,  jeśli  zapiszę  się  min.  10  a
max. 25 osób jesteśmy gotowi przeprowadzić to szkolenie w
dowolnym miejscu na terenie całej Polski.

Szkolenie trwa 2-3h, ma formę warsztatu, nie jest elementem
nabożeństwa  i  dlatego  zaleca  się  wyznaczyć  na  ten  cel
dodatkowy termin i niewielką salę.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z koordynatorem tej 
służby:

Paweł Widomski
Mail:pawel.widomski@gideons.pl     
Tel: 793-711-225

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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KALENDARZ ZBLIŻAJĄCYCH SIĘ WYDARZEŃ 

Bracia Pastorzy i Przełożeni Zborów/Kościołów 

Proszę  zanotujcie  w  swoim  kalendarzu  wydarzenia  które
odbywać się będą w waszym rejonie z udziałem Gedeonitów i
Pomocnic.

KIELCE 21-24.09.2023 – Konferencja Krajowa Gedeonitów
i Pomocnic i Spotkanie z Pastorami i Przełożonymi lokalnych
Kościołów

BLITZ  RZESZÓW  PAŹDZIERNIK  2023 –  DYSTRYBUCJA
PISMA ŚWIĘTEGO I SPOTKANIA Z KOŚCIOŁAMI

ISB  POZNAŃ  WIOSNA  2024 –  DYSTRYBUCJA  PISMA
ŚWIĘTEGO I SPOTKANIA Z KOŚCIOŁAMI

BLITZ  ŁÓDŹ  JESIEŃ  2024 –  DYSTRYBUCJA  PISMA
ŚWIĘTEGO I SPOTKANIA Z KOŚCIOŁAMI

SERDECZNIE ZAPRASZAMY LOKALNE
SPOŁECZNOŚCI DO UDZIAŁU

BLITZ – TO MASOWA DYSTRYBUCJA PISMA ŚWIĘTEGO 
PROWADZONA PRZEZ KRAJOWYCH GEDEONITÓW Z ŻONAMI
GEDEONITÓW

ISB - TO MASOWA DYSTRYBUCJA PISMA ŚWIĘTEGO 
PROWADZONA Z UDZIAŁEM ZESPOŁU MIĘDZYNARODOWEGO
ZŁOŻONEGO Z GEDEONITÓW WSPÓLNIE Z KRAJOWYMI  
GEDEONITAMI I Z ŻONAMI GEDEONITÓW

Uwaga: Szczegóły akcji mogą na Wasze życzenie przekazać 
lokalni Gedeonici z Pomocnicami.

__________

Obszary do których Kościół dociera przez Gedeonitów i
Pomocnice : (edukacja, hotelarstwo, lecznictwo, 
więziennictwo, służby mundurowe i ratownicze, transport)

DLACZEGO KOŚCIOŁY SĄ WAŻNE DLA 
GEDEONITÓW I  POMOCNIC ?

Mateusza 28,19-20
Izajasza 55,11

     

Kościoły,  zbory,  kongregacje,  denominacje realizują
nakaz Pana Jezusa poprzez członków Mat. 28,19-20

Kościoły, zbory, kongregacje, denominacje docierają do
wszystkich obszarów ziemi poprzez członków (Mat. 28, 19-20)

Kościoły,  zbory,  kongregacje,  denominacje wysyłają  z
nakazu Ducha Świętego misje do wszystkich obszarów ziemi z
członków kościoła  (Mat. 28, 19-20)

Kościoły, zbory, kongregacje, denominacje głoszą Naukę
Pana  Jezusa  z  pomocą  Ducha  Świętego  i  Pisma  Świętego
czyniąc to poprzez dary, służby, misje, docieranie do miejsc
gdzie  głoszenie  (sianie,  podlewanie)  i  dystrybucja  Słowa
Bożego odbywa się poprzez członków tj. uczniów Pana Jezusa
(Mat. 28, 19-20)

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.

http://gideons.pl/
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GDY JEST CHWILA NA ŚWIADECTWA

USA:  „NIE  MOGĘ  TEGO  PISMA  WZIĄĆ
JESTEM ŻYDEM”. To były słowa pana Martina
Segal  gdy  zaoferowałem  mu  Biblię  w  dużym
formacie.  Znaleźliśmy  Martina   leżącego  w

swoim  łóżku  leczącego  po  udarze.  „To  wspaniale”
odpowiedziałem i podzieliłem się z nim Psalmem który on z
pewnością znał i był w Książce. Kiedy zapytałem go czy kiedyś
czytał  żydowską  zagadkę  w  Księdze  Przysłów?  On
odpowiedział  „Jaką żydowską zagadkę?”.  Powiedziałem „jest
pięć pytań, i chciałbym żebyś odpowiedział na nie razem ze
mną”. Zgodził się i wtedy otworzyłem swoją Biblię na Księdze
Przysłów 30:4. Pokazałem mu to i zaczęliśmy czytać powoli
jedno z pytań. Czytaliśmy razem „Kto wstąpił  na niebiosa i
zstąpił? Martin pomyślał chwilkę i powiedział „ To mógłby być
Jezus, anioł lub szatan”. Wtedy przeczytaliśmy drugie pytanie
„Kto zebrał wiatr w swoje dłonie?”. Martin odpowiedział tak
samo. Trzecie pytanie było „Kto owinął wody płaszczem ?”.
Powiedział  -  „to  mógłby  być  raczej  Bóg  lub  anioł”.
Przeczytaliśmy  czwarte  pytanie  „  Kto  stworzył  wszystkie
krańce ziemi  ?”.  Martin  odpowiedział  „To mógłby  być tylko
Pan  Bóg”.  W  porządku  powiedziałem  i  zaproponowałem
abyśmy  przeczytali  piąte  pytanie,  a  on  się  zgodził.
Przeczytaliśmy  „Jakie  jest  jego  imię  ?”.  Martin  szybko
odpowiedział Pan Bóg, a potem przeczytaliśmy powoli drugą
cześć  „  I  jakie  jest  imię  jego  syna  czy  wiesz  ?”.  Martin
popatrzył  na  mnie,  potem  z  powrotem  spojrzał  na  tekst  i
znowu spojrzał na mnie i zapytał „Bóg ma syna ?” nigdy go
nie  widziałem.  Spędziliśmy  następne  piętnaście  minut  na
przeglądaniu proroctw  Starego Testamentu i przyglądaniu się
realizacji  planów  Jezusa  w  Nowym  Testamencie.  Gdy
rozmawialiśmy jego oczy stały się wilgotne i wciąż zagłębiał
się w zadawaniu pytań. W końcu powiedział „Więc taki jest
Jezus!. Nikt nigdy nie powiedział mi o tym”. Pozostałem przy
pytaniu Martina czy on ostatnio widział  Yom Kippur w dniu
pokuty w religii żydowskiej. Odpowiedział, że tak. Zapytałem
go  „  Martin  gdzie  jest  przebaczenie  grzechów?”  Pomyślał
chwilkę i odpowiedział „Tam nie było nikogo odkąd zburzono
Świątynię”.  Podzieliłem  się  z  Martinem  że  to  Jezus  jest
barankiem Bożym, Który oddala  od nas grzechy świata.  To
właśnie  dlatego  przyszedł  i  dlatego  zasłona  w  Świątyni
rozdarła się od góry do dołu otwierając drogę do Świętego z
Najświętszych  i  obecność Bożą”.  Ze  łzami  w oczach Martin
znowu  powiedział  „  Ja  nie  wiedziałem  kim  był  Jezus  tak
naprawdę”.  Przeczytałem  Boży  plan  zbawienia  na  końcu
Nowego Testamentu i zapytałem Martina czy wierzy w każdy
werset, a on odpowiedział, że tak - teraz rozumie. Gdy to było
oczywiste,  że  on  pragnął  Boga  zaproponowałem  Martinowi
aby zaprosił Boga i przyjął go jako swojego Mesjasza żałując
swoich  grzechów  i  ufając  Jezusowi.  Pomodlił  się  modlitwą
grzeszników,  przyszedł  w  wierze  do  Chrystusa  i  stał  się
zbawionym  żydem.  Dziękuję  Bogu  za  przywilej  i
odpowiedzialność  dzielenia  się  Chrystusem  z  Martinem  i  z
innymi.  Cóż  za  radość  być  częścią  stowarzyszenia,  które
świadczy i jego głównym celem jest zdobywanie młodych ludzi
kobiet  i  mężczyzn  dla  naszego  wspaniałego  Pana  Jezusa
Chrystusa!  (sporządził : Robert E. Miner USA)

ISB  - ŚWIADECTWA Z FILIPIN

FILIPINY:  „WIERZĘ,  WIERZĘ!”  Nasza  grupa  prowadząca
dystrybucję w szkole poszła do średniej szkoły w Manila gdzie
rozdaliśmy  4.000  Testamentów  dla  dzieci  z  Filipin.
Zauważyłem parę dziewczyn, które wpatrywały się we mnie
więc podszedłem i zacząłem mówić o tym co robiliśmy przez
ten tydzień. Gdy rozmawialiśmy Brat Gedeonita z Filipin Bro
James  Tioco  przeszedł  obok  nas  i  zapytał  dziewczynki  czy
wiedzą  gdzie  by  poszły  gdyby  umarły  dzisiejszej  nocy.
Odpowiedziały,  że  nie.  W tym momencie  skinął  ręką  abym
kontynuował. Powiedziałem żeby otworzyły Biblie i przeczytały
na głos wszystkie razem Ew. Jana 3:16. Wyjaśniłem im, że
Jezus Chrystus jest Synem Bożym, na którego wskazuje ten
werset. I wtedy poprosiłem aby otworzyły na ostatniej stronie
swojej  Biblii  i  przeczytały  modlitwę.  Jedna  14-letnia
dziewczynka Leah Joy natychmiast pomodliła  się modlitwą i
wpisała  swoje  imię.  Zapytałem  ją:  Czy  naprawdę  wierzy  z
głębi swojego serca ? Przytaknęła mówiąc „Wierzę, wierzę!”.
Chwała Panu Bogu i Panu Jezusowi Chrystusowi!.

FILIPINY:  „DLACZEGO  JESTEŚ  ZAPŁAKANA?”  Jeden  z
lokalnych Gedeonitów na Filipinach w San Pablo w pierwszym
tygodniu dystrybucji chodził w szkole od klasy do klasy gdy
rozdawane były w szkole Nowe Testamenty. W każdej klasie
poświęcił  czas  na  to  aby  przedstawić  plan  zbawienia  z
ostatniej strony rozdawanego Nowego Testamentu  i zachęcał
do modlitwy do tych którzy poczują takie pragnienie. W jednej
z  klas  kiedy  skończył  mówić  zobaczył,  że  nauczycielka  jest
zapłakana.  Zapytał  „  dlaczego  pani  płacze?”.  Nauczycielka
odpowiedziała „Życzyłabym sobie abym mogła otrzymać taką
Biblię  i  mieć kogoś kto by mógł  mi wytłumaczy to”. To był
czas gdy przyjęła Jezusa w swoim sercu jako swojego Pana i
zbawiciela. Alleluja.

SŁOWO KOŃCOWE

Objawiła  się  bowiem  łaska  Boża,  zbawienna  dla
wszystkich ludzi. Poucza nas ona, abyśmy wyrzekli się
bezbożności  oraz  świeckich  żądz  i  żyli  w  obecnym
wieku rozsądnie, sprawiedliwie i pobożnie. Wzywa nas
również do czekania na spełnienie się cudownej nadziei
i  objawienie  się  chwały  naszego  wielkiego  Boga  i
Zbawcy, Jezusa Chrystusa.  On wydał za nas samego
siebie,  aby  nas  wykupić  od  różnego  rodzaju
nieprawości i oczyścić sobie lud wybrany na szczególną
własność,  oddany  szlachetnym  czynom.  O  tych
sprawach mów, do nich zachęcaj i w oparciu o nie karć
z całą powagą. Niech cię nikt nie lekceważy. 

Tytusa 2, 11-15

Przesyłamy Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym i Starszym
tych Wspólnot za potwierdzanie wsparcia dla misji Gedeonitów. Niech Was Pan Bóg obficie błogosławi.
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